
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі: «Кабачок консервований» 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340. 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: «Кепі літнє повсякденне робоче» по коду ДК 021:2015: 15330000-0 

“Оброблені фрукти та овочі”   

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, № UA-

2023-06-23-011481-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

становить:  105 825,00 грн з ПДВ. 

Для визначення очікуваної вартості закупівлі Замовником здійснено розрахунок 

очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 № 275, а саме з інформації з отриманих цінових пропозицій (розрахунок 

додається). 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін на дату 

формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни предмету закупівлі 

включена вартість тари, упаковки, перевезення та всі визначені законодавством 

податки та збори.  

Розмір бюджетного призначення:  відповідно затвердженого кошторису на 2023 рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Якісні та технічні характеристики предмету закупівлі визначені з урахуванням 

реальних потреб університету та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

http://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-23-011481-a/
http://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-23-011481-a/


Технічні та якісні вимоги до предмета закупівлі 

Кабачок консервований  

по коду ДК 021:2015: 15330000-0 “Оброблені фрукти та овочі” 

 

Кількість: 2500 кг. 

Постачання товару має відбуватися партіями до двох разів на місяць протягом 

2023 року (згідно із заявками замовника протягом 24 годин після поданої заявки) 

спецтранспортом постачальника та за його рахунок на адресу замовника: м. Львів, вул. 

Клепарівська, 35. Завантаження та вивантаження товару здійснюється працівниками 

постачальника. 

Детальний опис товару, що пропонуються та джерело походження товару. 

         Товар повинен постачатися транспортним засобом згідно вимог нормативно-

правових актів, у т.ч. санітарних правил та з дотриманням вимог щодо сумісності 

продуктів харчування, працівниками постачальника, які повинні мати особисті медичні 

книжки з чинним допуском до роботи. 

Якість кожної партії товару, характеристики, терміни придатності, умови 

транспортування та інші технічні умови повинні відповідати діючим  державним 

стандартам України ТУ та/або ДСТУ (ДСТУ 7547:2014, або інші чинні на дату 

поставки). 

Учасник у складі Тендерної пропозиції надає посвідчення про якість, декларацію 

виробника або інший документ, що підтверджує якість товару та його відповідність 

санітарно-гігієнічним нормам. 

Учасник у складі Тендерної пропозиції повинен надати: 

- копію сертифікату на систему управління якістю відповідно ДСТУ ISO 

9001:2015 (ISO 9001:2015 IDT) та/або ДСТУ ISO 9001:2018 (EN ISO 9001:2015 IDT) 

Системи управління якістю. Вимоги. 

 - копію сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів 

відповідно ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT) Системи управління 

безпечністю харчових продуктів. Вимоги до будь-яких організацій харчового ланцюга. 

Всі поставленні товари повинні відповідати вимогам Закону України «Про 

основні принципи та вимоги безпечності та якості харчових продуктів» від 

23.12.1997 № 771/97-ВР, (з змінами та доповненнями), встановленим санітарно-

гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації, 

встановленим/зареєстрованим  нормативним актам діючого законодавства, які 

передбачають застосування заходів із захисту довкілля та вимогам тендерної 

документації. 

З кожною партією товару повинні надаватися документи (що відповідають 

діючим на території України ДСТУ, які встановлюються законодавством України), що 

підтверджують його якість та відповідність санітарно-гігієнічним нормам . 

Строк придатності товару повинен відповідати строку визначеному ДСТУ та/або 

ТУ на цей вид товару і становити не менше 90% від терміну зберігання даного виду 

товару від дня поставки його на склад Замовника. 

Постачальник бере на себе обов’язки по відшкодуванню транспортних збитків по 

поверненню неякісного товару або через ненадання відповідних документів. 



 

№ 

з/п 

Найменування Технічна характеристика 

1. Кабачки консервовані Врожай 2023 р. Скляна банка з металевою кришкою. З 

наявністю етикетки, яка містить інформацію про склад, 

дату виготовлення, термін придатності. До їх складу 

повинно входити: кабачки свіжі, зелень пряних рослин, 

сіль кухонна, цукор, лимонна кислота або оцет, спеції, 

часник та ін. кабачки різані, без плодоніжок та залишків 

квіток, здорові, чисті, не зморщені, не м’яті, без 

механічних пошкоджень, щільні, пружні з хрусткою 

м’якоттю, без пустот, з недорозвиненим насінням. Смак та 

запах – слабокислий з солонуватим присмаком, з добре 

вираженим ароматом прянощів. Заливка – безкольорова 

або злегка з жовтуватим відтінком рідина. Фасування - 

скляні банки з металевою кришкою ємністю  3 л. 

 

 

Розрахунок очікуваної вартості 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі 

затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу 

ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020  № 275 із змінами.     

Обґрунтування очікуваної вартості продукту кабачка консервованого на підставі 

інформації про закупівлі, що відбулися у 2023 році.   

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 108 8025,00 грн з ПДВ.  

 


